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Formation suivi
8 Responses

0 2 4 6 8 10

SST - MAC SST

SSIAP

HABILITATION …

PSE

MAC APS

Other entries

8 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
8 Responses

Data Responses

14-11-2023 7

14-11-2013 1
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

8 Responses

Par un ami / famille / collègue Travail Entreprise
Choix de la structure pour laformation Par mon employeur

Par un ami / famille / collègue
50%

4

Travail
13%

1

Entreprise
13%

1

Choix de la structure pour laformat
13%

1

Par mon employeur
13%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

9 Responses

Formation prévue par votre entreprise Utile pour maintenir votre emploi
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

Volontaire pour mes connaissances personnelles

ation prévue par votre entreprise
67%

6

Utile pour maintenir votre emploi
11%

1

Utile pour acquérir de nouvelles
11%

1

Volontaire pour mes c
11%

1
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
7 Responses

Data Responses

Formation qui pourrait se derouler en une journee et demi. 1

J'ai été gêné par le manque de sérieux de certains. J'aimerais
faire plus de pratique et moins d'échanges sur ce que chacun a
vécu. C'est comme ça que les automatismes se prennent. Le
contenu peut être plus dense pour moi sur les conseils en
entreprise et le pénal.

1

Jetait très bien accueil dans le centre formation et milles merci 1

Organisation claire 1

Une formatrice agréable avec qui on peut échanger facilement
.  Une formation agréable tant par la durée que par la personne
qui l'anime.

1

Formatrice au top ! Rassurante, à l’écoute très bonne
ambiance, je recommande à 100% 1

Formatrice au top ! Rassurante, à l'écoute très bonne
ambiance, je recommande à 100% 1

Le cadre général du centre de formation
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

4 50%

4 50%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le matériel
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
6 Responses

Data Responses

Le matériel au top, dans toutes les circonstances, les moyens
ont été mis, merci pour ce centre et un gros merci à Adeline. 2

Salle trop petite. 1

Oui cava très bien 1

Moyen correct 1

Nous avons pu être accueilli dans des locaux mis à disposition
et avec le matériel requis pour être formé. 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
8 Responses

4.00
Avg. Response

8
Responses

8 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

7 88%

0 0%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

6 75%

2 25%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

5 63%

3 38%

0 0%

0 0%

Data Response %

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Rythme de progression (Durée / Rythme)
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

7 88%

0 0%

1 13%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
7 Responses

Data Responses

Formation indispensable avec peut etre une reduction sur le
temps de formation. 1

Se reporter aux éléments indiqués dans le premier tableau de
commentaire. 1

La formatrice elle était très aimable et très gentille 1

Très bien expliqué et a l'écoute 1

Des explications simples et claires et si ça ne l'était pas pour
tout le monde, la formatrice reprenait le temps d'expliquer les
choses.

1

Formation au top 1

Tout été au top 1

Ambiance générale
8 Responses

3.88
Avg. Response

8
Responses

7 88%

1 13%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
8 Responses

3.75
Avg. Response

8
Responses

7 88%

0 0%

1 13%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
8 Responses

3.50
Avg. Response

8
Responses

5 63%

2 25%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
7 Responses

Data Responses

Groupe sympathique, soutenant. Tres bonne ambiance. 1

Groupe divers et c'est intéressant mais avec des degrés
d'exigence divers. Le manque de sérieux me gêne. 1

C'etait un bon groupe et les collègues etait tres sociale 1

Très bon groupe avec de l'entraide 1

Un bon groupe avec une bonne dynamique où il y avait du
soutien et de l'entraide.  Très agréable d'apprendre dans ce
genre de situation

1

Tout été au top 1

Au top 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

8 Responses

3.63
Avg. Response

8
Responses

6 75%

1 13%

1 13%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
4 Responses

Data Responses

Non même pas 1

En ce qui me concerne je ne vois pas de points d'amélioration
j'ai trouvé la formation parfaite et au besoin je pourrais
recommander le centre de formation

1

Merci beaucoup à la formatrice géniale, qui nous fera pas
oublier ces 2 jours exceptionnels, bon courage Adeline pour la
suite

1

Satisfait à 100% 1

Tags
0 Response
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Thank You!
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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